

## 拜訪神戶大學

焦點新聞 張貼人：秘書處／公告日期：2014-06-24

本校醫學院陳志榮副院長、藥學院李仁愛教授、國際事務處陳香吟副國際長及校際合作組廖英伶代理組長於2014年6月4日拜訪日本神戶大學(Kobe University)，神戶大學由醫學部副部長 Prof. Yoshihiro Minami、醫學研究課附屬動物實驗中心助教 Dr. Tomonari Koike、神戶大學附屬病院麻醉科主任 Dr. Satoshi Mizobuchi、醫學部國際事務專員 Ms. Miwa 等親自接待。



本校代表團於2013年6月首次拜訪神戶大學，經洽談後神戶大學醫學部與本校醫學院及護理學院簽訂合作意向書。此次拜訪主要確認學術合作協議書及交換師生細節，並希望納入本校醫學院、藥學院、護理學院及醫學科技學院共同簽署，後續將透過雙邊國際事務窗口比對課程表及進行後續簽約。除合作協議書討論，陳志榮副院長也與 Prof. Minami 討論2015年三位醫學生交換事宜，Prof. Minami 表示醫學部今年4月才新訂申請的流程與線上作業模式，針對盟校有優先錄取權，請本校學生於今年8月線上申請。

6月4日下午本校代表團也參訪 Animal Center，值得一提是 Animal Center 第一篇以 WHHL rabbits 研究之 LDL (Low-density lipoprotein) paper 於1985年獲得 Nobel Prize 殊榮，醫學研究課附屬動物實驗中心助教 Dr. Koike 表示 WHHL rabbits 可無償提供世界各校研究使用。此外也參訪神大附屬病院開刀房，開刀房中設置藥局，並配有藥師輪班，針對手術所需藥品及管制藥品都進行十分謹慎的管理與用藥把關。醫院參訪結束後，Ms. Miwa 則帶領參訪今年8月22日本校杏聲合唱團赴日演唱地點—Sismex Hall，Ms. Miwa 表示神大學生很期待此次與本校學生音樂交流之盛會。

神戶大學處於國際城市，從事著提高人性、創造性、國際性、專業性的教育。神大不僅在人文社會類中的研究處於領先地位、在自然類、生命和醫學類等學術領域都具有世界最高水準的學術研究表現，深切期盼兩校能維繫友好情誼，在醫學教育上合作努力，共同培養優秀學生與人才。

歷史新聞：

2013年6月26日拜訪神戶大學：<http://www.tmu.edu.tw/v3/app/news.php?Sn=1189>

照片剪影：



拜訪神戶大學醫學副部長 Prof. Minami (中)及 Ms. Miwa (左二)



參觀神戶大學附屬病院開刀房藥局



開刀房內設置藥局，藥師前一天會將隔天各刀房手術所須藥物備妥



Animal Center x-ray CT 設備



2014/8/22 杏聲合唱團演唱地點 Sysmex Hall，可容納 200 人